



加油喝彩



轻盈飞跃

童心跃动展风采 “五育并举”培新苗

——长治十二中春季校园运动会见证成长力量

文/丁德令 图/牛子儒 郭赞



夹球跳跃



手脚并用



健步如飞

“五一”国际劳动节前夕，长治十二中校园内彩旗飘扬，呐喊声、欢呼声此起彼伏，“童心跃动强国有我”春季校园运动会正在举行。这场为期三天的体育活动，不仅是学生们展现自我的舞台，更是学校深化“五育并举”育人理念的生动实践。

开幕式上，国风元素成为亮眼焦点。“小哪吒”手持混天绫，脚踩风火轮，昂首阔步，神气活现，将不服输的精气神展现得淋漓尽致。灵动的舞狮队伍摇头摆尾，时而跳跃，时而翻滚，引得现场欢呼声阵阵。彩旗飘扬，鼓乐喧天，各班级方阵以创意十足的造型依次入场，充分彰显了学生们的奇思妙想与蓬勃朝气。

这些精心编排的环节，正是学校以体育德、以美培元教育理念的具象表达，通过体育舞台，让孩子们在传承文化中强健体魄，在艺术表达中塑造品格。

运动场上，不同年级的个性化赛事设计尽显教育智慧。一年级系鞋带接力赛中，萌娃们认真弯腰系带，生活技能与团队意识悄然养成；三、四

年级夹球跳，比赛节奏紧凑，学生们四肢并用奋力前行，肢体协调能力得到锻炼；六年级篮球运球接力赛中，学生娴熟的控球技巧展现了日常体育教学成果。

除了这些趣味运动项目，还有短跑、跳高、跳远等传统项目。“加油！加油！”嘹亮的呐喊声响彻校园，将赛场氛围推向高潮。学生们在赛场上奋勇拼搏，尽情挥洒汗水，享受运动带来的快乐与成就感，展现出昂扬向上的精神风貌。

近年来，长治十二中深入推进“五育并举”，将体育教育融入日常教学，积极开展各类体育活动，构建起丰富多样的校园赛事体系。此次运动会正是学校体育教育成果的一次集中展示。

在颁奖环节后，运动会圆满落幕，学生们收获满满。通过此次运动会希望能让每个学生在运动中强健体魄，在拼搏中磨砺意志，在协作中学会担当，将更高更快更强的体育精神融入学习生活，以永不言弃的信念迎接挑战，争做全面发展的好少年。



蓄力而出



动如脱兔



相互鼓劲



弯腰系带